

Фитопроисхождение «Кровь Дракона»

... «Кровь Дракона» (по-испански Sangre de Drago) - дерево среднего или большого размера,



произрастающее только в тропиках Перу в районах реки Амазонки в Южной Америке. Будучи высоким, ствол «Кровь Дракона» в диаметре обычно менее фута (30,5 см), покрыт гладкой или испещренной корой. Дерево имеет большие сердечнообразные яркие зеленые листья и уникальные зеленовато-белые цветы на длинных стеблях. ...

Этномедицинское использование «Кровь Дракона» по всему миру

... Этот известный древесный экстракт всегда ценили из-за его удивительной способности исцелять болезни. Им дорожили, так как потребность в нём была всегда велика, но, к сожалению, количество смолянистого сока, которое можно было взять безболезненно у дерева для приготовления «Кровь Дракона», произрастающего только в тропиках Перу в районах реки Амазонки в Южной Америке, всегда было ограничено. ...

Биологическая активность и клинические исследования «Кровь Дракона»

... Огромное количество исследований древесного экстракта «Кровь Дракона» было

Всё что вы хотели знать о «Кровь Дракона»

Автор: Ольга Борисовна
10.06.2007 10:22

проведено в курсе развития патентованных лекарств. Многие уникальные биологически активные свойства «Кровь Дракона», особенно при заживлении ран, относят присутствию в её составе основных активных составляющих, таких как проантоксианидин (антиоксиданты), танины, лигнан, названный диметилцедрусином и алкалоид, называемый таспином. ...

Практическое применение уникального древесного экстракта «Кровь Дракона»

... Показания к применению: язвы (кишечных, полости рта, кожи и желудка); для очищения крови; при «простуде» на губах; против инфекций полости рта и кровоточивости десен; воспалений горла; для ускоренного заживление ран, остановка кровотечений; для сращивания мягких тканей при переломах; для прекращения послеродовых кровотечений; эрозия шейки матки; против геморроя; природный антисептик; против кожных проявлений сахарного диабета; вирус нервной сыпи, против диареи; снимает аллергические реакции на укусы насекомых и растения; профилактическое средство против рака; против носовых кровотечений; против воспалений, препятствует проникновению в организм болезнетворных микробов...

Легенда Крови Дракона

Легенда, передаваемая из поколений в поколения, гласит о самом мудром, сильном и старом драконе, оставшимся последним живым на всём свете. И когда ему, последнему живому из всех истреблённых, люди, желавшие стать всемогущими, всесильными и бессмертными, вырвали сердце, он прилетел умирать на чистую перуанскую сельву. Его кровь, обладающая бессмертием и невиданной целебной силой, впитала в себя жемчужная почва перуанской земли.



Всю кровь, до последней капли, вобрало в себя корнями, похожими на сосуды дерева, которое стало носить название Кровь Дракона. Дерево, в жилах которого стало течь бессмертие и целебная сила. Дерево, способное своей кровью излечить любого, нуждающегося в его помощи. Дерево света, мудрости и любви.

Легенда происхождения названия подтверждается тем, что когда дерево порезано или ранено, его стол начинает выделять красный густой сок, как будто дерево кровоточит. Невероятная, поражающая воображение способность оригинальной Крови Дракона заживлять любые раны в кратчайшие сроки заставляет поверить в чудо даже самых скептически настроенных людей.

История

«Кровь Дракона» - тёмно-красная сочная смола или «кровь» - имеет давнюю историю

Всё что вы хотели знать о «Кровь Дракона»

Автор: Ольга Борисовна
10.06.2007 10:22

её применения индейскими племенами влажных лесов Южной Америки. Самые ранние письменные упоминания относятся к 1600 году, когда испанский натуралист и исследователь П. Бернаб Кобо обнаружил, что целебная сила «Кровь Дракона» давно была известна перуанским индейцам, которые веками наносили её на раны для предотвращения кровотечения, ускоренного зарубцевания и предостережения от возможных инфекций.



Сок быстро высыхает и формирует защитный слой, известный под названием «второй кожи».

Способ добывания индейцами в давние времена всегда оставался неизменным: обращаясь с миром на душе и добром на сердце к духу дерева Дракону, индейцы просили его о помощи в исцелении. Под звуки ритуальных барабанов они имитировали биение сердца. И дерево ожидало. Звук бьющегося сердца всегда приводил в движение «Кровь Дракона» внутри дерева. Индейцы натягивали тетиву своих луков и вонзали стрелы в самый центр разветвленного дерева.

И «Кровь Дракона» начинала медленно стекать, обвивая пурпурной вязью ещё колышущиеся стрелы. Индейцы собирали небольшое, только необходимое для жизни количество сока «Кровь Дракона».

Даже теперь, по прошествии многих-многих веков, принцип сбора оригинальной «Кровь Дракона» остается неизменным. Не каждый способен добыть «Кровь Дракона», которая так поражает своим оказываемым действием. Только человек с чистыми помыслами способен добыть живую «Кровь Дракона».

Каждый раз перед тем, как взять немного Крови у дерева, сборщики Амазонии обращаются к нему с молитвой о помощи. После этого каждый из них подходит к дереву и прислоняется к нему сердцем. Это один из самых завораживающих ритуалов, который можно видеть. Дерево слышит биение сердца и по его жилам начинает своё движение «Кровь Дракона». И только после этого сборщик Амазонии делает наклонную прорезь в стволе со стороны, где только что билось его сердце и направляет сок в стерильный стеклянный резервуар.

У каждого дерева безболезненно можно взять за один раз только немного Крови -

Автор: Ольга Борисовна
10.06.2007 10:22

всего 1/10 часть пинты, и после этого поблагодарив духа Дракона, сборщики Амазонии приостанавливают течение Крови у дерева и обязательно оставляют дерево на неделю в покое для восстановления сил и крови в нём. За этот срок дерево «Кровь Дракона» полностью восстанавливается. Именно по этой причине, Кровь Дракона очень редкая и ценная. В разрезе дерево Кровь Дракона выглядит, как будто внутри него расположены вены.

Фитопроисхождение «Кровь Дракона»

Семейство: Euphorbiaceae

Научное название: Croton salutaris, Croton lechleri, Croton planostigma

Обычные названия: Dragon's Blood, Sangre de Drado

Используемые части: кора, смола

Дерево высотой до 20 метров, произрастающее в центральной части перуанской сельвы в условиях субтропического климата. Средний диаметр ствола - 30 см.

Листья: большие сердечнообразные ярко-зелёные, длинные стебли увенчаны зеленовато-белыми цветками.

Питание дерева: жемчуженная почва девственной Амазонии в сочетании с осадками чистейшего воздуха.

«Кровь Дракона» (по-испански Sangre de Drado) - дерево среднего или большого размера, произрастающее только в тропиках Перу в районах реки Амазонки в Южной Америке. Будучи высоким, ствол «Кровь Дракона» в диаметре обычно менее фута (30,5 см), покрыт гладкой или испещренной корой. Дерево имеет большие сердечнообразные яркие зеленые листья и уникальные зеленовато-белые цветы на длинных стеблях.

Род Croton, к которому принадлежит «Кровь Дракона» - довольно-таки большой род, с 750 видами деревьев и кустарников.

Красная сочная смола «Кровь Дракона» добывается только из 3 видов Croton. Тот самый известный экстракт «Кровь Дракона» приготавливают в лаборатории Miraflores Peruana S.A. путём смешивания «кровей» Croton salutaris, Croton lechleri и Croton planostigma после процесса очистки сочных смол, при этом точно соблюдая рецептуру перуанских индейцев. В стерильных лабораторных условиях научные сотрудники лаборатории применяют метод экстрагирования для выделения из коры «Кровь Дракона» элементов, обладающих выраженной фармакологической активностью, запатентованный компанией Miraflores Peruana S.A.

Технология изготовления целебного экстракта «Кровь Дракона», серия «Magic Jungle», в которую входит «Кровь Дракона» и сама торговая марка Miraflores Peruana S.A. защищены многочисленными патентами.

Автор: Ольга Борисовна
10.06.2007 10:22

Этномедицинское использование «Кровь Дракона» по всему миру

Sangre de grado induces apoptosis in human gastrointestinal cancer cells o ARTICLE Journal of Ethnopharmacology, Volume 80, Issues 2-3, May 2002, Pages 121-129 Manuel Sandoval, Nataly N. Okuhama, Melinda Clark, Fausto M. Angeles, Juan Lao, Sergio Bustamante and Mark J. S. Miller.

Этномедицинское использование «Кровь Дракона» в разных странах приобрело свою направленность в лечение и профилактики определённого спектра заболеваний историческим образом.

Этот известный древесный экстракт всегда ценили из-за его удивительной способности исцелять болезни. Им дорожили, так как потребность в нём была всегда велика, но, к сожалению, количество смолянистого сока, которое можно было взять безболезненно у дерева для приготовления «Кровь Дракона», произрастающего только в тропиках Перу в районах реки Амазонки в Южной Америке, всегда было ограничено. Поэтому при помощи этого древесного экстракта лечили в основном только те заболевания из всего спектра, которые для населения различных стран были по-настоящему большой проблемой. Каждая капелька «Кровь Дракона» во все времена ценилась на вес золота. И только благодаря Правительству Перу, которое отнесло деревья «Кровь Дракона» к ценным и охраняемым государством видам растений, не подлежащих к добыче, переработке и вывозу без лицензии самого Правительства, мы с вами можем сейчас видеть и применять тот самый известный экстракт «Кровь Дракона».

Перу	Профилактическое средство против рака, против кожных проявлений сахарного диабета, экзем, грибковых инфекций.
США	Против рака, кожных проявлений сахарного диабета, экзем, грибковых инфекций.
Мексика	Против «простуды» на губах, против инфекций полости рта и кровоточащих ран.
Бразилия	Против воспалений (препятствует проникновению в организм болезнетворных бактерий).
Эквадор	Против рака, для быстрого заживления ран.
Доминиканская Республика	Быстрого заживления ран и для прекращения кровотечений.

Биологическая активность и клинические исследования «Кровь Дракона»

Огромное количество исследований древесного экстракта «Кровь Дракона» было проведено в курсе развития патентованных лекарств. Многие уникальные биологически активные свойства «Кровь Дракона», особенно при заживлении ран, относят

Автор: Ольга Борисовна
10.06.2007 10:22

присутствию в её составе основных активных составляющих, таких как проантоксианидин (антиоксиданты), танины, лигнан, названный диметилцедрусином и алкалоид, называемый таспином.



Первые исследования таспина были проведены в 1972 (Persinos & others). Исследования таспина 1977 году указывают, что он демонстрирует способность препятствовать РНК-направленному действию полимеразы ДНК в вирусе миелобластоза, вирусе лейкемии Rauscher и в обезьяньем вирусе саркомы. Алкалоид таспина в «Кровь Дракона» впервые был отмечен как противовоспалительный элемент в 1979 году (Bettolo & others). Его уникальные противовоспалительные свойства были подтверждены (Perdue & others, 1979).

В 1985 году таспин был зарегистрирован как элемент противовоспалительного, противоопухолевого (злокачественного) и противовирусного действия на основании результатов клинических исследований (Hageman & others, 1981; Hemingway, 1983).

Впервые способность «Кровь Дракона» к чрезвычайно быстрому заживлению и зарубцеванию ран была отнесена к алкалоиду таспина в 1989 году (Vaisberg & others).

Более поздние многочисленные исследования в 1991 и 1993 годах также концентрировались в основном на заживлении ран и противоопухолевом действии таспина, выделенного из «Кровь Дракона» (Scalbert, 1991; Itokawa & others, 1991; Pieters & others, 1993; Perdue & others, 1993; Cai & others, 1993; Porras-Reyes & others, 1993).

Фармацевтическая компания «Walter Lewis et al.» в 1992 году открыла выделение алкалоида таспина из смолянистого сока оригинальной «Кровь Дракона» и его

Автор: Ольга Борисовна
10.06.2007 10:22

растворение в носителе DMSO при заживлении ран.

Компания «Walter Lewis et al.» и «WoundFast Pharmaceuticals, Inc.» на основе своих многочисленных опытов опубликовала сведения о приготовлении таспина, образовавшегося из смолы, а также об его эффективном использовании для быстрого заживления ран.

Лигнин и диметилцедрусин были выделены учеными в 1993 году (Gilbert & others, 1993; Barnard & others, 1993; Tempesta, 1993; 1996) и показаны как ключевое средство в «Кровь Дракона» в эффективном заживлении ран.

Учёные из фармацевтической компании «Shaman Pharmaceuticals» в 1993 году описали свои методы для извлечения полимерного химического препарата проантокинина, выделенного из смолянистого сока и коры дерева «Кровь Дракона», а также описали лечение животных и людей с респираторным вирусом синцития, гриппом групп А, В и С, и вирусом герпеса Simplex, основываясь на результатах многочисленных клинических опытов, проведённых ими.

Исследования учёных (Roddewig and Hensel, 1994; Ubillas & others, 1994; Safrin & others, 1994; Sidwell & others, 1994) подтвердили, что древесный экстракт «Кровь Дракона» стимулирует заживление ран, помогает в формировании корки на ране, более быстрой регенерации кожи и способствует ускоренному образованию нового покрова. В то время как выделенный лигнин показал себя стимулятор образования покрова, сам смолянистый древесный экстракт «Кровь Дракона» оказался в четыре раза более эффективным средством при заживлении ран и образовании покрова, чем лигнин или выделенный алкалоид, таспин. При этом самозаживление организмом ран различной степени тяжести протекало в двадцать раз медленнее без участия в процессе заживления оригинальной «Кровь Дракона». Относительно внешнего применения констатировалось, что «Кровь Дракона» обладает универсальным действием при комариных и муравьиных укусах, укусах ос, снимает боль и подавляет аллергические реакции (при контакте с ядовитым плющом и т.п.). Свойства защитной «второй кожи» - плёнки, получаемой при нанесении «Кровь Дракона», растирании её на коже, в отношении изоляции всех типов ран были приравнены по эффекту и действию к стерильной повязке.

Исследовательская группа бельгийских учёных в процессе клинических опытов также установили, что таспин в составе «Кровь Дракона» выступает активным агентом против вируса нервной сыпи в стадии его развития. Они определили, что «Кровь Дракона» проявляет себя успешным активным средством в лечение герпеса.

В 1994 году (Shahat & others, 1994; Hartisch & others, 1994; Haslam, 1994) были найдены другие фитохимические компоненты, включая феноловые, проантокинадин и дитерпен, оказавшиеся сильным антибактериальным средством и естественным стимулятором при заживлении ран. В том же 1994 году учёные задокументировали своё другое исследование в отношении «Кровь Дракона» на предмет антиокислительных свойств, в котором сообщили, что известный смолистый сок является антиоксидантом, а многочисленные работы, проведённые канадскими учёными, подтвердили противогрибковый эффект «Кровь Дракона».

Немного позднее значительное количество исследований по выделению активных веществ, содержащихся в перуанском экстракте «Кровь Дракона», и об их свойствах будет собрано в рецензии, написанной профессором J.D. Phillipson на основе исследований собственной команды учёных (Cau & others, 1991; 1993a; 1993b; Chen & others, 1994).

Автор: Ольга Борисовна
10.06.2007 10:22

В 1996 году компания «Shaman Pharmaceuticals Inc.», Калифорния, США задокументировала противовирусные способности «Кровь Дракона», его использование и клиническую проверку, а также результаты действенности вытяжки из смолы и коры «Кровь Дракона» против многочисленных вирусов. Что немаловажно, было отмечено, при внешнем и внутреннем применении древесного экстракта «Кровь Дракона» полностью отсутствуют аллергические реакции на него. Были опубликованы результаты клинических тестов в рамках исследования экстракта «Кровь Дракона» и выделения из него веществ (Holodniy & others, 1999; Sehti, 1997; Winter & others, 1995; Perdue & others, 1993; Porras-Reyes & others, 1993; Lewis & others, 1991; Vaisberg & others, 1989).

Компания «Shaman Pharmaceuticals» разработала два фармацевтических препарата, которые содержат противовирусные компоненты, которые они выделили и извлекли из коры и смолы «Кровь Дракона». Их препараты содержат Provir, оральный продукт для лечения дыхательных вирусных инфекций, и Virend, основной продукт для направленного лечения герпеса, и пользуются огромным спросом. Эти противовирусные препараты на основе оригинальной «Кровь Дракона» повергались первой и второй фазам исследований, после чего были приняты Управлением по контролю за продуктами и лекарствами США.

К настоящему моменту, в США зарегистрировано огромное количество патентов по лекарственным препаратам приготовленных на основе элементов оригинальной «Кровь Дракона».

Антивирусные свойства и действенность «Кровь Дракона» при расстройстве желудочно-кишечного тракта завоевали внимание фармацевтической промышленности более десяти лет назад. Базовая фармацевтическая компания США запатентовала три фармацевтические рецептуры, в состав которых входят антивирусные компоненты и новые химические элементы (группа растительных флавоноидов была названа SP-303), извлечённые из оригинальной «Кровь Дракона».

В период 1998-1999 исследования «Кровь Дракона» были направлены на изучение его невероятных антиоксидантных свойств (Plumb & others, 1998; Zachwieja & others, 1999; De Brune & others, 1999; Ho & others, 1999; Das & others, 1999; Robak & Zachwieja, 1999; Takahashi & others, 1999).

Смесь проантоцианиновых полимеров, выделенных из «Кровь Дракона», со средней молекулярной массой 2200 Da, зарегистрированная в США под символом SP-303, показали сильную лекарственную способность, приостанавливающую вирусную секрецию жидкости, возбужденного токсина холеры (Gabriel & others, 1999).

В 2000 году в Канаде были проведены клинические исследования, которые показали, что «Кровь Дракона» обладает значительным эффектом при кишечно-желудочных заболеваниях. Был сделан вывод, что «Кровь Дракона» - «сильное, эффективное средство для лечения желудочно-кишечных язв, обладает противомикробным и противовоспалительным действием». В 2002 г. подобные исследования подтвердили, что «Кровь Дракона» оказывает положительное воздействие при заболеваниях рака желудка и раковых клеток ободочной кишки.

В 2003 г., в исследованиях, проведённых в Италии, отмечалось, что древесный экстракт «Кровь Дракона» предотвращал развитие негативных лейкоцитных образований с защитой клеток от мутаций.

Все исследования оригинальной «Кровь Дракона» доказали её уникальность в лечении огромного спектра заболеваний и, что индейцы Перу владели по истине чудесным

Всё что вы хотели знать о «Кровь Дракона»

Автор: Ольга Борисовна
10.06.2007 10:22

средством в избавлении от недугов, аналога которого просто не существует в природе. Известный писатель, бывший сотрудник министерства сельского хозяйства США, ботаник, Доктор медицинских наук, профессор Джеймс Дьюк свёл всё к показательному высказыванию: «Я долгое время изучал и отслеживал результаты исследований «Кровь Дракона» по всему миру и сделал бы отметить следующее. В то время как, применяя раздельно диметилцедрусин, пиктогенол и таспин были продемонстрированы хорошие опытные результаты по заживлению ран американскими и европейскими учёными, использование самой «Кровь Дракона» показало, что затягивание ран происходит в двадцать раз быстрее, чем обычным натуральным процессом. Если же рассматривать использование отдельных химических компонентов этого древесного экстракта в самых эффективных на сегодняшний день лекарственных средствах в отношении заживления различных типов ран, в том числе и внутренних, то «Кровь Дракона» оказалась в четыре раза более эффективным средством. Единое есть лучше, чем сумма его составляющих. Данное сочетание придаёт «Кровь Дракона» из самого сердца влажных тропических лесов могучую целебную силу, равной которой нет».

Практическое применение уникального древесного экстракта «Кровь Дракона»

Лекарственная форма: 100% натуральный древесный экстракт

Основные фармакологические действия: ускоренное заживление и зарубцевание всех видов ран, кровоостанавливающее, природный антисептик, вяжущее, противовирусное, снижающее болевые ощущения, противоопухолевое, противовоспалительное, антиоксидант.

Основные растительные элементы: альфа-калакорин, альфа-копаин, альфа-пенин, альфа-тухин,



бета-кариофилин, бета-элемин, бета-пинин, бетаин, бинкатриол, борнеол, каламенин,

Всё что вы хотели знать о «Кровь Дракона»

Автор: Ольга Борисовна
10.06.2007 10:22

камфин, катечин, цедрусин, купарофенол, Д-лимонин, декостерол, дихидробензофуран, диметилцедрусин, дипентин, эвгенол, эфпарофенол, галлокатечин, гамма-терпинин, гамма-терpineол, исоболдин, корберин А и Б, лигнин, линаул, магнофлорин, метилтимол, мирцын, норисоболдин, п-цемин, проантоцианидин, процианидин, танин, таспин, терпин-4, ванилин.

Описание лекарственной формы: густой по консистенции, красно-коричневого цвета, имеет вяжущие свойства, со слабым специфическим запахом и легким привкусом горечи.

Показания к применению: язвы (кишечных, полости рта, кожи и желудка); для очищения крови; при «простуде» на губах; против инфекций полости рта и кровоточивости десен; воспалений горла; для ускоренного заживления ран, остановка кровотечений; для сращивания мягких тканей при переломах; для прекращения послеродовых кровотечений; эрозия шейки матки; против геморроя; природный антисептик; против кожных проявлений сахарного диабета; вирус нервной сыпи, против диареи; снимает аллергические реакции на укусы насекомых и растения; профилактическое средство против рака; против носовых кровотечений; против воспалений, препятствует проникновению в организм болезнетворных микробов.

Метод применения: внутреннее применение с разбавлением «Кровь Дракона» в небольшом количестве тёплой воды или воды комнатной температуры. Внешнее - непосредственное нанесение «Кровь Дракона» на кожные повреждения с возможным растиранием до состояния механической мази.

Длительность курса при внутреннем применении: фитотерапию «Кровь Дракона» проводят курсами по 1 месяцу с интервалом такой же длительности.

Длительность курса при наружном применении: до полного заживления кожного покрова.

Противопоказания: Абсолютные противопоказания к внутреннему применению: «Кровь Дракона» имеет свойство накапливаться в крови, после чего на 5-ый день, начинает полностью выводиться с молоком, в концентрации сильной для грудного ребёнка.

Поэтому в период кормления грудью препарат «Кровь Дракона» применять не следует.

Относительные противопоказания к внутреннему применению: при гипертонии «Кровь Дракона» нужно применять с осторожностью, уменьшая применяемую дозу и увеличивая время между приёмами препарата.

Абсолютные противопоказания к наружному применению: нет.

Всё что вы хотели знать о «Кровь Дракона»

Автор: Ольга Борисовна
10.06.2007 10:22

Относительные противопоказания к наружному применению: нет.

Побочные явления: не обнаружены.

Взаимодействие с другими лекарственными препаратами: совместим.

Дозировка при внутреннем применении: соблюдайте правильно дозировку в зависимости от заболевания.

Условия реализации: реализуется через аптечную и дистрибуторскую сеть.

Условия отпуска из аптек: отпускается без рецепта врача.

Внимание: избегайте попадания «Кровь Дракона» в глаза. При попадании на одежду остаются трудновыводимые пятна.

Форма выпуска: стеклянная пробирка с завинчивающейся крышкой, затянутой от вскрытия специальной защитной плёнкой, содержит 10 мл «Кровь Дракона» маркирована Miraflores Peruana S.A., Кальяо-Перу, серия «Magic Jungle», в мешочке из материала такого же бежевого цвета.

Условия хранения: хранить пробирку с древесным экстрактом «Кровь Дракона» с плотно завинченной крышкой, при температуре от +10С до +20С, в защищенном от света месте, недоступном для детей

Срок годности: 3 года.

Производитель: Miraflores Peruana S.A.

Таблица по способу применения и

дозировки древесного экстракта «Кровь

Показания к применению	Применение	Дозировка
Воспалительные и язвенные процессы в желудке	Внутрь: капельки, разведённые в 100 г воды	Принимать по 3 капельки, разведённые в 100 г воды
Геморрой	Прямокишечно: микрокапельки, разведённые в 200 г воды	Принимать по 3 капельки, разведённые в 100 г воды
Диарея	Внутренне	
Эрозия шейки матки	Вагинально:	
спринцевание	Применять 5 капелек на 100 г тёплой воды 1 раз в день, желательно на ночь	
Послеродовые кровотечения	Вагинально:	
спринцевание	Применять от 4 до 5 капелек на 100 г тёплой воды 1 раз в день, желательно на ночь	
«Простуда» на губах	Наружное:	
смазывание повреждённых участков	Нагоусиа (также можно через каждые 2 часа в течение первых 12 часов, далее 1 раз в день)	
Внутренне от вируса простатита	Противомикробные капельки, разведённые в 100 г воды 1 раз в день до еды	
Стоматит (инфекции и воспаления полости рта)	Наружное:	
втирание или полоскание	Втирать на повреждённую слизистую оболочку в неразведённом состоянии	
Заболевания пародонта	(заживляемость дёсен)	
втирание или полоскание	Втирать в дёсны в неразведённом состоянии дважды в день после еды и полосканий	
Воспалённое горло при ангине, ларингите	Наружное: Противософариритоб 5 капелек на 100 г тёплой воды	
Кровотечения из носа	Наружное:	
в качестве неотложной помощи	Внешнебюджетная кровяная аэрозольная инъекция на марлевый тампон, смоченный кровью	
Наружное:		
для профилактики от гриппа	Протирать носовую полость до 5 капелек на 50 г тёплой воды 1 раз в день	
Очищение крови	Внутреннее	Принимать в течение 18 дней, строго следуя схеме
Кожные проявления	Внутривенно	Применение кровяных сывороток, разведённые в 100 г воды

Всё что вы хотели знать о «Кровь Дракона»

Автор: Ольга Борисовна

10.06.2007 10:22

Экземы	Наружное	Смазывать в неразведённом состоянии по 3 капли
Опоясывающий лишай	Внутреннее применение	Присоединяясь к капельки, разведённые в 100 г
Аллергические реакции	Наружное	Вскрыва до состояния механической мази в нер
Ускоренное заживление	Нарубысан, порезов,	Наносить клюквой кресцом возможн
Мозоли	Наружное	Наносить с возможным растиранием до состоя
Для срашивания мягких	Наружной переломах	Смазывать в неразведённом состоянии 4 капел
Кровоизлияния (ушибы)	Наружное	Наносить с возможным растиранием до состоя



Известный экстракт «Dragon's Blood», Miraflores Peruana S.A. продаётся без рецептов и реализуется в основном через аптечные сети. «Кровь Дракона» используются в качестве пищевого вспомогательного вещества в ряде стран в США, Центральной и Южной Америке, в европейских странах.

«Кровь Дракона» - это кладовая фитохимических элементов, в которой присутствуют проантоцианидин (противоокислитель-антиоксидант), простые фенолы, фитостеролы, биологически активные алкалоиды и лигнини.

Всё что вы хотели знать о «Кровь Дракона»

Автор: Ольга Борисовна
10.06.2007 10:22



www.amazonki.ru